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redakce 8. septembra 2024

Dr. Sabina Hazanová odhalila, že covidové vakcíny
zlikvidují důležité střevní bakterie
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(Ethan Huff, Natural News ) Gastroenteroložka Dr. Sabine Hazanová
se blíže podívala na střevní mikrobiomy lékařů, kteří se dali
„očkovat“ proti Covidu-19 a následně porovnala jejich složení se
složením mikroflóry u lékařů, kteří injekce nedostali.

Doktorka Hazanová zjistila, že covidové „vakcíny“ zabíjejí důležité
střevní bakterie, jako jsou bifidobakterie, které jsou nezbytné pro
silnou imunitu.

Namísto toho, aby tyto „vakcíny“ posílily imunitní systém, jak to stále
tvrdí vládní úřady a média, ve skutečnosti vyhlazují probiotické
bakterie, na které se tělo spoléhá při zpracovávání živin, neutralizaci
toxinů a při podpoře silné imunity.

„Začala jsem si všímat, že po měsíci od očkování bifidobakterie,
tento důležitý mikrob, u očkovaných pacientů ubývají,“ komentovala
doktoka Hazanová.

„Vyhlazována je však jen určitá skupina mikrobů – bifidobakterie,
které jsou obrovskou součástí imunity. Myslím si, že vakcína vytváří
bakteriofágy nebo bifidofágy.“

Bakteriofág, respektive bifidofág je typ viru, který infikuje člověka,
začne se replikovat v jeho mikrobiomu a ten následně ničí.

Doktorka Hazanová zjistila, že destrukce bifidobakterií se objevuje
téměř okamžitě po injekci. Přibližně po 90 dnech klesne celá
populace bifidobakterií plně „očkované“ osoby na nulu.

„Škody přetrvávaly nejen po 90 dnech, ale také o šest měsíců, devět
měsíců později,“ říká. „Tato skutečnost ve mně začala vyvolávat
paniku.“
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(Související: Dr. Hazanová říká, že zvažuje zažalovat Facebook za
špatné zacházení s ní během „pandemie“ koronaviru – snažila se jen
pomáhat lidem přežít.)

Očkované těhotné ženy přenášejí destrukci mikrobiomu na
novorozence

Další skutečně znepokojující věcí, kterou Dr. Hazanová objevila, je,
že těhotné ženy, které dostaly covidové vakcíny, přenášejí stejné
poškození a zničení střevního mikrobiomu i na své novorozené děti.

„Když jsme se dívali na mikrobiom novorozenců očkovaných matek,
které kojily, začali jsme si všímat, že tito novorozenci nemají žádné
bifidobakterie ,“ vysvětluje.

„U novorozenců se předpokládá, že mají spoustu bifidobakterií. Až
90 procent mikrobiomu dětí tvoří bifidobakterie.“

Mějte na paměti, že jedním z
charakteristických znaků
ztráty bifidobakterií u dětí je
autismus a poruchy
autistického spektra. To opět
naznačuje, že vakcíny, v
tomto případě covidové
„vakcíny“, ničí probiotické
bakterie a spouštějí autismus
u dětí.

Video s doktorkou
Hazanovou si můžete prohlédnout zde (v angličtině):

Doktorka Hazanová pokračovala ve svém výzkumu sbíráním vzorků
stolice od svých testovaných pacientů. Zjistila, že pacientům s
těžkým průběhem covidu ve střevě chyběly určité bakterie,
konkrétně bifidobakterie.
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Všechny ty řeči o přínosech ivermektinu při léčbě covidu byly opět
potvrzeny dalším úžasným objevem Dr. Hazanové. Zjistila, že
užívání ivermektinu pomáhá znovu osídlit střeva bifidobakteriemi, a
to již za 24 hodin nebo méně.

Možná jste to nevěděli, ale ivermektin je fermentovaný produkt s
biologickým konstruktem podobným bifidobakteriím a běžným
probiotickým doplňkem.

Doktorka Hazanová vysvětluje, že ivermektin se získává z bakterie
Streptomyces avermitilis, což je stejná skupina mikrobů jako
bifidobakterie – můžete si je představit jako bratry a sestry ve světě
mikrobů.

To by vysvětlovalo, proč mnozí lidé zaznamenávají neuvěřitelný
úspěch při překonávání zdravotních problémů souvisejících s
covidem, pokud užívají ivermektin. Vysvětluje to i to, proč je
establišment odhodlán udržovat veřejnost ohledně ivermektinu v
temnotě, jakož i udržovat ivermektin fyzicky i cenově tak
nedostupný, jak je to jen možné.

Závěr

Objevení tohoto dalšího zdravotního následku covidových vakcín
dokazuje, že se opravdu jedná o biologickou zbraň, která se snaží
více způsoby současně zničit imunitní systém, poškodit zdraví a
nakonec zabít člověka.

Pokud jste se dali „očkovat“ proti covidu, zřejmě potřebujete pomoc s
očištěním těla od všech zbytkových jedů a toxinů. Více se o tomto
tématu dozvíte na stránce Detox.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net
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Související články

Jak bakterie v našem střevě ovlivňují náš mozek a myšlení
Bakterie ve vašem střevě dokáží předvídat, zda máte riziko
kolorektálního karcinomu
Mnoho lidí přichází o zuby a zubaři tvrdí, že příčinou mohou být
covidové „vakcíny“
Vyšetřování přineslo důkazy, že covidové „vakcíny“ způsobují V-
AIDS
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